2018年9月25日 星期二 第 3702 期 国内统一刊号 CN15-0025 邮发代号 15-6





http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

心连心共生共荣 手牵手共进共赢

-呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗民族团结进步工作纪实

16版

我区有序推进青少年毒品预防教育"6·27"工程

本报讯(记者 袁雪英)"阿姨,这个红色像 药品一样的东西叫什么呀? 难道这个吸了以 后就能上瘾吗?"一名三年级的学生看着桌台 上摆满的各种毒品,好奇地问道。9月21日, 由自治区禁毒办、呼和浩特市禁毒办、和林格 尔县禁毒办联合自治区暖雪禁毒志愿者服务 队,组织人员走进和林格尔县巧什营小学,举 行了禁毒宣传暨捐资助学活动启动仪式,并 现场为贫困学生捐资捐物。

受助的学生代表倪祥激动地对记者说: "感谢爱心服务团队、爱心企业对我们的关心 与爱护,他们高尚的义举、慷慨的资助让我们 感受到大爱无处不在,我长大后,也要像他们 一样,将这份爱心传递下去。"这次帮扶慰 问,不仅是物质上的帮助,更是精神上的鼓 舞,充分体现了广大爱心人士心系贫困地区 的社会责任感。 据了解,近年来,自治区禁毒办组织带领

全区各地、各有关部门,全面启动并有序推进 全区青少年毒品预防教育"6·27"工程,不断 创新宣传方式,组织开展了大量内容丰富、形 式新颖、声势浩大的禁毒主题宣传教育活动, 全面增强了广大青少年的禁毒意识, 有效提 升了全区广大人民群众识毒、防毒、拒毒的能 力和水平。但是,受国际、国内多种复杂因素 的影响, 我国当前的毒情形势发生了新的变 化,以青少年为主体的滥用合成毒品问题十 分突出,吸毒人员低龄化趋势日益显现。我区 现有在册的 36166 名吸毒人员中,35 岁以下 吸毒人员所占比例高达 40%。此次暖雪禁毒 服务队走进乡镇小学开展禁毒宣传暨捐资助 学帮扶特贫困生关注留守儿童活动, 是有效 推动我区"6·27"工程决战攻坚的重要举措之 一。通过持续深入地开展面向在校学生的禁 毒宣传、捐助需要帮助的学生、关爱救助留守 儿童,必将让坚决抵制毒品的意识更加深入 人心, 进而影响带动整个家庭、辐射整个社 会。相信,有广大教师的正确指引,有社会各 界的关心支持,全区青少年学生一定能够消 除对毒品认识上的误区和盲区, 始终保持积 极的人生态度和健康的生活情趣, 构筑起抵 御毒品侵蚀的坚固防线, 从根源上杜绝毒品



社会治理绽放异彩 平安建设扮靓品牌

-全国省级法治媒体"海南建省 30 年·平安采访行"见闻

10 版



让"迷途之子"踏上"新生之路"

来自包头市特殊违法犯罪嫌疑人收治中心工作的报道

9月8日11时30分,一袭婚纱的小弓乘车穿过包头市第三医院整洁的院落,来到院内东侧的高墙铁门前。再过一会儿,她将在 这里,在众多戒毒学员的见证下,和意中人冯某完成一场特殊的婚礼。"真的没想到,这里的领导竟然能帮我举办这场婚礼,让我给妻 子一个名分。"婚礼现场,冯某一度哽咽。这里是包头市特殊违法犯罪嫌疑人收治中心为戒毒人员冯某举办婚礼的一个场景。"收治中 心的本质是监管场所,但是在实际运转中,我们将更多的注意力放在对伤病残等特殊违法犯罪人员及戒毒学员进行人道医疗救助上, 希望他们能切实感受到党和人民对他们的关怀,重新燃起生活的希望。"包头市公安局特殊违法犯罪人员管理支队支队长赵亮说。